Lista de exercicios 2

1) Faga um programa que leia 4 nimeros, coloque-os em um “list” e apresente-os na ordem
inversa da leitura.

2) Faga um programa que leia 10 numeros, coloque-os em um vetor e apresente os valores
gue forem maior ou igual a média dos numeros lidos.

3) Faga um programa que crie uma matriz de 3x3x3 e atribua para cada elemento o valor do
produto dos seus indices (i*j*k).

Em Python, uma das formas de criar uma matriz 3d é:

mat = [[[0]*3]*3]*3

E para acessar cada elemento:

mat[1][1][1]

4) Faca um programa que leia um numero, crie um vetor de 32 posicGes e atribua os valores 0
ou para cada bit que estiver ON no numero lido. Observe que o bit menos significativo deve
ficar no maior indice do vetor.

5) Faca um programa que leia 10 nimeros entre 1 e 5, armazene-os em um vetor e apresente-
0s esses numeros, sem repeti-los.

6) Faga um programa que leia 10 niumeros entre 1 e 5, armazene-os em um vetor e apresente-
os em forma de histograma (valor tabulacdo ocorréncia/frequéncia).

7) Faga um programa que leia um texto e imprima se o texto é palindromo ou ndo (ignore a
presenca de espacos ou pontuacgao).

8) Faca um programa que leia duas matrizes A e B de 2x2 elementos e apresente uma terceira
matriz em que cada elemento sera a soma dos elementos de mesmo indice.

9) Faga um programa que considere as matrizes A=[[1, 2, 3], [4,5,6]] e B =[[1,2],[3,4],[5,6]] e
apresente o produto de A por B. Dado que:
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Onde:

a=A;1*By1+A;,*B; 1 +A 3*Bs

b=A11*B1,+A1 B, +A 1 3*Bs,

ou seja: multiplica-se o 12 elemento da 12 linha da matriz A com o 12 elemento da 12 coluna da
matriz B e soma com o produto do 22 elemento da 12 linha da matriz A com o 22 elemento da
12 coluna da matriz B e soma com o produto do 32 elemento da 12 linha da matriz A com o 32
elemento da 12 coluna da matriz B.



10) Faca um programa que crie uma matriz de NxN elementos, onde N serd informado pelo
usuario. O valor de cada elemento da matriz serd definido por i*N+j. E apresente:

a) Os elementos da diagonal principal (i =)

b) Os elementos da diagonal secundaria (i,n-1-i)

c) Os elementos que formam um tridngulo, os elementos da diagonal principal para cima e
para direita, em forma de tabela, exemplo para n = 3:

e 1 2
4 5
8

11) Faga um programa que leia 5 nimeros e coloque-os em uma lista. Apds a leituras desses
numeros o programa devera uma nova lista terminada por 0. Para cada novo numero lido
nessa segunda lista, o programa deve procurar na primeira lista e indicar se o nimero esta
presente ou ndo na lista.



